

ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

СЕГОДНЯ спектаклем «Черемуха» начинается новый сезон Московский театр имени М. Н. Ермоловой. О нем рассказывает главный режиссер театра, народный артист РСФСР В. А. Андреев:

— Надолго запомнятся летние гастроли коллектива в Сибири. Выступая в Кемерове и Томске, мы получали прекрасную возможность близко соприкоснуться с жизнью и героическим трудом наших современников — реальных прототипов сценических произведений, над которыми собираемся работать. Это в первую очередь пьеса Д. Валеева «Диалог», ставящая животрепещущие проблемы современного промышленного производства и связанных с ним человеческих отношений.

Коллектив работает также над постановкой спектакля «Я и моя дочь Нюша» Ю. Яковлева, который, как мы надеемся, побудит зрителей задуматься о месте человека в жизни, о том, что заключено в понятии «трудовая романтика». В дальнейших планах — пьеса ирландского драматурга Шона О'Кейси «Юнона и Павлин», проникнутая атмосферой освободительной борьбы ирландского

народа, пьеса А. Дубинской по мотивам романа «Горное гнездо» Д. Маммина-Сибирика.

Не забыты и наши юные зрители — для них мы подготовили пьесу Б. Заходера и В. Климовского «Мэри Поппинс» по книге английской писательницы П. Трэверс. О том, как важно быть добрыми, внимательными и терпеливыми к людям, рассказывается в этом спектакле, поставленном Ф. Веригиной (авторы музыки В. Бсрковский и С. Никитин, художник В. Серебровский).

В ПРЕДДВЕРИИ 50-летия со дня своего основания начинает новый сезон Московский театр имени Ленинского комсомола. Главный режиссер театра М. А. Захаров рассказывает:

— Осенью 1927 года по инициативе ЦК ВЛКСМ был создан Московский театр имени Ленинского комсомола. Молодые актеры театра вместе с мастерами старшего поколения готовятся сейчас к достойной встрече этого важного этапа в истории нашего коллектива.

Нынешним летом мы провели длительные гастроли в

Омске, где показали весь наш репертуар. Выступления театра прошли с большим успехом. Мы были частыми гостями у труженников промышленных предприятий города.

Наступивший театральный сезон мы намерены в основном посвящать советской теме. После выпуска режиссером А. Тарковским «Гамлета» В. Шекспира театр познакомит зрителей с тремя спектаклями на современную советскую тему, работа над ними уже началась. Это пьеса «Именем земли и солнца» И. Друца, «Момент истины» — инсценировка романа Г. Владимова «Три минуты молчания» и новая пьеса М. Шатрова о комсомольцах ткацкой фабрики.

Есть у нас и другие замыслы, связанные с русской классикой и современной советской темой. Театр будет и впредь стремиться к созданию репертуара, насыщенного высокими романтическими мотивами, к постановкам спектаклей на темы, волнующие сегодня молодежную аудиторию. Среди них центральное место должны занять сценические произведения, посвященные становлению личности молодого советского человека — активного борца за передовые идеалы нашего времени.